



Проводится проверка по факту выпадения 12-летнего подростка из окна в Калуге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего ребенка при выпадении из окна.

По предварительным данным, 26 октября, в вечернее время, двенадцатилетний подросток выпал из окна квартиры, расположенной на шестом этаже. Мальчик госпитализирован в больницу, его состояние оценивается как тяжелое.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, выяснение условий жизни несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1404777>